
Nashville, Tennessee, în 1964 și a fost înmormântat la cimitirul Wolf River din orașul său 

natal Pall Mall, Tennessee. 

Viața timpurie și strămoșii Alvin Cullum York s-a născut într-o cabană cu două camere din 

județul Fentress, Tennessee.  El a fost al treilea copil născut de William Uriah York și Mary 

Elizabeth (Brooks) York. William Uriah York s-a născut în Jamestown, Tennessee, în Uriah 

York și Eliza Jane Livingston, care s-au mutat în Tennessee din județul Buncombe, Carolina 

de Nord.  Mary Elizabeth York s-a născut în Pall Mall din William Brooks, care a luat numele 

de fată al mamei sale ca alias al lui William H. Harrington după ce a părăsit compania A a 11-

a Regiment de cavalerie Michigan în timpul războiului civil american și Nancy Pyle și a fost 

strănepoata lui Conrad "Coonrod" Pyle, un colonist englez care s-a stabilit Pall Mall, 

Tennessee. 

William York și Mary Brooks s-au căsătorit la 25 decembrie 1881 și au avut unsprezece copii. 

Copiii din York erau, în ordine: Henry Singleton, Joseph Marion, Alvin Cullum, Samuel 

John, Albert, Hattie, George Alexander, James Preston, Lillian Mae, Robert Daniel și Lucy 

Erma.  Familia York este în principal de origine engleză, cu ascendenți scoțieni-irlandezi, de 

asemenea. Familia locuia în zona Indian Creek din județul Fentress.  Familia a fost sărăcită, 

William York lucrând ca fierar pentru a suplimenta veniturile familiei. Bărbații familiei York 

au crescut și au recoltat propria hrană, în timp ce mama a făcut toate hainele familiei.  Fiii 

York au frecventat școala doar nouă luni [3] și s-au retras de la educație, deoarece William 

York avea nevoie de ei pentru a ajuta la munca la ferma familiei, la vânătoare și la pești 

pentru a ajuta la hrănirea familiei. Când William York a murit în noiembrie 1911, fiul său 

Alvin și-a ajutat mama să-și crească frații mai mici. 

Alvin era cel mai mare frate care încă locuia în district, deoarece cei doi frați ai săi mari se 

căsătoriseră și se mutaseră. Pentru a suplimenta veniturile familiei, York a lucrat în Harriman, 

Tennessee, [3] mai întâi în construcția de căi ferate și apoi ca bătător. Din toate punctele de 

vedere, el a fost un muncitor calificat care a fost devotat bunăstării familiei sale și a fost lovit 

cu un pistol. York a fost, de asemenea, un alcoolic violent, predispus la lupte în saloane. Într-

una dintre luptele din salon, cel mai bun prieten al său a fost ucis. De asemenea, York a 

acumulat mai multe arestări în zonă.  Mama sa, membră a unei confesiuni protestante 

pacifiste, a încercat să-l convingă pe York să-și schimbe credința. 

Primul Război Mondial 

 În ciuda istoriei sale de băut și luptă, York a participat în mod regulat la biserică și a condus 

adesea cântarea imnului. O întâlnire de renaștere la sfârșitul anului 1914 l-a condus la o 

experiență de conversie la 1 ianuarie 1915. Congregația sa a fost Biserica lui Hristos în 

Uniunea Creștină, o denominație protestantă care a evitat politica laică și disputele dintre 

confesiunile creștine.  Această biserică nu avea o doctrină specifică a pacifismului, dar fusese 

formată ca reacție la Biserica Episcopală Metodistă, sprijinul sclaviei din partea Sudului, 

inclusiv conflictul armat din timpul Războiului Civil American, și s-a opus tuturor formelor 

de violență.  Într-o prelegere mai târziu în viață, York a raportat reacția sa la izbucnirea 

Primului Război Mondial: „Am fost îngrijorat pur și simplu. Nu am vrut să merg și să ucid. 

Am crezut în Biblia mea”. 

La 5 iunie 1917, la vârsta de 29 de ani, Alvin York s-a înscris la proiect deoarece toți bărbații 

între 21 și 30 de ani erau obligați să facă acest lucru ca urmare a Legii serviciului selectiv. 

Când s-a înregistrat la proiect, el a răspuns la întrebarea „Solicitați scutirea de la proiect 


